

CLARIDAD

Año III - Núm. 610 - Precio: 15 céntimos

PORTAVOZ DE LA U. G. T.

Madrid, viernes 25 de febrero de 1938

NOTAS

Divorcio patente

Sigue presionando en el mundo nuestra legítima causa. Poso a todas las apariencias, la guerra española ocupa el primer plano internacional, no porque no nos hagamos ilusiones—al mundo financiero le interesa lo que sea de nosotros, sino por las consecuencias que pueda traer el triunfo en nuestro suelo de las ambiciones imperialistas de Italia y Alemania. Y por ello es sintomático que en Inglaterra, donde a raíz del debate en la Cámara de los Comunes se ha creado un estado de opinión francamente favorable a la República española, la Corona británica, contra su tradicional costumbre, tenga que mezclarse en los asuntos políticos y parlamentarios. Prueba de ello son las largas conferencias que ayer—comentadas y resaltadas muy certeramente por la prensa mundial—sostuvo el monarca británico con su primer ministro, Chamberlain, y con Lord Halifax, ministro de Negocios Extranjeros desde hoy o desde mañana. Parece que la dinastía reinante en Inglaterra ha acusado el golpe dirigido contra sus ministros por la inmensa mayoría del país por su desafortunada política exterior en momentos verdaderamente críticos para la paz del mundo. Y es posible que ese golpe, con tan singular acierto lanzado por las oposiciones, haya pesado en el ánimo de la Monarquía inglesa para atajar ciertas maniobras de la City londinense que, como decíamos ayer, sólo desea su lucro y su bienestar de todo, incluso del prestigio de la Gran Bretaña, y sin que para nada le importe que el divorcio entre los gobernantes y el verdadero pueblo inglés se haga más patente.

El discurso de Schuschnigg

El discurso del canciller austriaco ha venido a demostrar que la perspectiva no es aún del todo clara en el ambiente internacional. Se observa que no sólo la opinión de los pueblos es contraria a toda política de resignación ante las provocaciones, sino que, en el ambiente enguatado de las Cancillerías diplomáticas, se oyen precisiones que no son del agrado de los provocadores.

La actitud inglesa no se ha definido aún. El discurso de Schuschnigg deja entrever que las dificultades que surgen al paso de la maniobra germanoaustríaca requieren cuando menos el engaño. Las declaraciones del canciller austriaco con respecto al "Anschluss" y a la autonomía de su país, no cuadran con "las dos Alemanias" a que se refirió Hitler en su último discurso. De ahí podemos deducir que las palabras de Schuschnigg iban dirigidas hacia alguien, que bien pudiera ser Inglaterra o Francia. ¿Con qué objeto? Sin duda para calmar alguna actitud que sólo en las esferas diplomáticas se conoce. Es de tal envergadura la maniobra, que los provocadores no se atreven a llevarla a cabo sino mediante embustes, aclaraciones, promesas de convivencia, etc. Lo que supone, en suma, una debilidad que creemos Francia sabrá aprovechar frente al Gobierno Chamberlain.

Es posible que los Estados Unidos, a través de los comunicados oficiales que pasan de las Cancillerías diplomáticas a los despachos de los jefes de Gobierno, hayan influido algo en el estado de ánimo del Gobierno inglés, que, dentro de su aparente indecisión, nos parece se mueve con cierta soltura en el terreno diplomático. El coco de la guerra, que sin duda jugó cierto papel en el planteamiento de la última crisis inglesa, se viene abajo con esta nuestra debilidad. ¿Lo verá así también Chamberlain? Seguramente se lo harán ver.

La Comisión ejecutiva de la U. G. T. designó al camarada Rodríguez Vega para que en nombre de nuestra central asista en Madrid a la constitución de la Federación Local de la U. G. T.

Y establezca las relaciones entre el organismo local y el nacional

Barcelona, 25.—Bajo la presidencia de Ramón González Peña se ha reunido la Comisión ejecutiva de la U. G. T., que concedió el ingreso a trece Secciones con 1.271 afiliados.

La Comisión acordó designar al secretario general, Rodríguez Vega, para que en representación de la U. G. T. acuda a las reuniones que se han de celebrar en Madrid para constituir la Federación Local de la U. G. T. y establecer, como representante de la U. G. T., las relaciones que se han de mantener entre el organismo local y el nacional.

Se acordó facilitar a la organización local de la U. G. T. de Puerto de Mazarrón las orientaciones que solicita, tendentes a la organización de nuevos Sindicatos en aquella población con los trabajadores afiliados a nuestra central sindical.

La Comisión ejecutiva acordó corresponder al saludo que le ha sido dirigido por el Tercer Congreso de la Federación Española de la Industria de Espectáculos Públicos, celebrado en Valencia los días 6 al 13 del correspondiente mes de febrero.

El compañero Antonio Pérez hizo un extenso informe de su gestión como representante de la U. G. T. en la Dirección General de Abastecimientos, siendo aprobado dicho informe por la Comisión ejecutiva.

Felipe Pretel dió cuenta de su gestión referente a la Brigada Fotográfica de la Unión, así como del proyecto que presentará en el momento oportuno referente a un plan de aprovechamiento de los medios de que dispone dicha Brigada. (Febus.)

Habló el canciller Schuschnigg

"Es preciso que nuestra Austria siga siendo Austria"

"Afirmamos ante el mundo entero nuestra inquebrantable voluntad de defender la independencia de nuestra patria"

Viena, 25.—En la Dieta pronunció ayer el canciller Schuschnigg su anunciado discurso.

Primeramente hizo la presentación del nuevo Gobierno y criticó el intento de "Anschluss". Después de tratar de la actual Constitución austriaca se ocupó de la entrevista que sostuvo con Hitler, en la que—dice—el Gobierno alemán reconoció la plena soberanía del Estado federal austriaco.

Afirmó que los dos Gobiernos convinieron en considerar que el desenvolvimiento interior era cuestión que interesaba a cada uno de los dos países, y, por consiguiente, se trató del nazismo y de las medidas para la no injerencia recíproca.

"El país y la patria natal—dijo Schuschnigg—vivirán de todas maneras. Hemos hecho un llamamiento a los antiguos socialdemócratas y a los nacionalsocialistas para colaborar en el Frente Patriótico, pero dentro del marco de la Constitución de Austria independiente.

"Afirmamos ante el mundo entero nuestra inquebrantable voluntad de defender la libertad e independencia de nuestra patria."

Negó que se hayan debilitado las relaciones austroitalianas, y rindió un homenaje a Mussolini.

"Es preciso—agregó—que nuestra Austria siga siendo Austria. No somos nosotros los que fijamos nuestras fronteras actuales,

y queremos conservarlas y las conservaremos. Proclamamos ante el mundo entero los principios de nuestra existencia nacional. Somos un Estado cristiano y un Estado libre. Cada uno, en este país, es igual ante la ley."

Habla de las amistades de Austria en el exterior y señala a Inglaterra, Francia, Estados Unidos y Suiza. Saluda a los antiguos soldados del frente y a

"Queremos lo que tenemos. Hasta la muerte rojo, blanco y rojo"

Viena, 25.—El discurso de Schuschnigg duró una hora y cincuenta minutos. El discurso comenzó con las siguientes palabras: "El único punto del orden del día: Austria."

Fue acogido con gran entusiasmo el pasaje siguiente: "Con el acuerdo austroalemán de 11 de julio de 1936 el Reich ha reconocido la plena soberanía de Austria y el principio de no injerencia. Hasta aquí, nada más. Nuestra Austria sigue siendo Austria. Queremos lo que tenemos. Hasta la muerte, rojo, blanco y rojo: Austria."

En Viena se produjeron lige-

Visado por la censura

HACIA EL ARREGLO ITALOINGLES

Aunque no se sabe nada de las intenciones italianas, parece que Inglaterra se mostrará contraria a que se limiten sus fuerzas navales en el Mediterráneo

Seguramente, Italia mantendrá una posición, para replegarse luego

Londres, 25.—El embajador de Inglaterra en Roma, Lord Phert, se entrevistará hoy con Chamberlain y Lord Halifax. Los círculos diplomáticos ingleses se muestran reservados en cuanto a las instrucciones que se darán al embajador no sólo por discreción, sino porque serán muy elásticas. Todavía no se sabe nada de las intenciones italianas, pero por algunos indicios se cree que Italia quiere abordar problemas tan amplos como el equilibrio de las fuerzas navales en el Mediterráneo y control del canal de Suez. También parece que pedirá el reconocimiento de Abisinia por la Sociedad de las Naciones y que en este último punto no habrá muchas dificultades, pero en cuanto a los dos primeros los círculos políticos ingleses se muestran

bastantes perplejos. Repetidas veces los dirigentes ingleses se mostraron contra todo compromiso que limitase las fuerzas navales británicas en el Mediterráneo en relación con las fuerzas italianas y no se comprende cómo podrán aceptar una modificación de la actitud inglesa en este sentido los conservadores que han apoyado a Chamberlain en la política de acercamiento con Italia.

Por lo que se refiere al canal de Suez se hace notar que la solución de esta cuestión no es sólo de la incumbencia de Inglaterra y si se tratase de una protección militar y naval a la zona las concesiones serían todavía más difíciles.

Por todo ello Lord Phert no podrá llevar plenos poderes y tendrá que consultar frecuentemente a su Gobierno.

En los círculos italianos de Londres se declara que el Gobierno de Roma mostrará moderación para no desalentar el intento de acercamiento que acaba de costar a Inglaterra la dimisión de Eden, pues un fracaso de las negociaciones después de los acontecimientos de los últimos días alejaría por mucho tiempo toda perspectiva de mejoría.

Todo ello hace creer que seguramente Italia, aun exponiendo cierto número de peticiones, mantendrá una posición para replegarse en el caso en que un acuerdo amplio pareciera imposible, y esta posición sería un "arreglo limitado", cuyo alcance sería más bien psicológico.

En cuanto a la cuestión colonial alemana, conviene recordar que son precisamente los conservadores que aplaudieron la mejora entre las cuatro potencias los más hostiles a toda concesión de territorios británicos o que se hallen bajo mandato británico.

Egipto quiere participar en las conversaciones

El Cairo, 25.—El Gobierno egipcio ha pedido al Gobierno inglés participar en las conversaciones angloitalianas, de acuerdo con el artículo sexto del Tratado anglo-egipcio, pues considera que se tratarán cuestiones que interesan directamente a Egipto. (Fabra.)

En otro discurso, Hitler reclama de nuevo las colonias

Múnich, 25.—Con motivo del XVIII aniversario de la fundación de su partido, Hitler ha pronunciado un discurso. Pidió, una vez más, la devolución de colonias a Alemania, y atacó violentamente a la prensa extranjera.

Terminó diciendo que "los excitadores judíos que hay en Alemania serán castigados, pues son

La contestación alemana sobre la retirada de voluntarios

Londres, 25.—El encargado de Negocios Extranjeros de Alemania visitó ayer tarde a Lord Plymouth, con el que conversó acerca de la contestación alemana a la proposición transaccional británica sobre la retirada de voluntarios. La contestación alemana fué entregada hace dos días al Gobierno inglés, y se cree que constituía una aceptación.

Parece que es afirmativa

Berlín, 25.—En los círculos oficiales alemanes se confirma que la contestación de Alemania a la proposición transaccional británica, entregada a Lord Plymouth, es afirmativa en sus líneas generales. En los círculos berlineses se niegan a dar otras informaciones sobre el contenido exacto de la respuesta alemana.

Pero no les compromete a nada

Londres, 25.—El "News Chronicle" dice que la aceptación italoalemana de la fórmula inglesa sobre retirada de voluntarios y concesión de beligerancia es de principio y que no les compromete a nada.

Agrega que parece que la aceptación italiana lleva en sí el restablecimiento del control en la zona francesa y un control eficaz en el mar, pues se dice que la primera proposición inglesa que preveía el establecimiento de observadores en los puertos españoles ha sido retirada. (Fabra.)

El embajador de la U. R. S. S. en Londres conferencia con Lord Plymouth

Trataron de la retirada de voluntarios extranjeros en España

Londres, 24.—El embajador de la U. R. S. S., camarada Maiski, ha conferenciado esta tarde con Lord Plymouth, presidente del Comité de No Intervención, sobre la fórmula británica para la retirada de los voluntarios extranjeros que combaten en España. (Fabra.)

los representantes de una Internacional y serán tratados en consecuencia". (Fabra.)

El Consejo de ministros, presidido por el señor Azaña, estudió los problemas de política interior y examinó la situación militar en todos sus aspectos

Así como la política exterior en relación con los intereses de la República

Barcelona, 25.—Ayer se reunió el Consejo de ministros bajo la presidencia del camarada Negrín. Después el Gobierno se reunió, presidido por el Presidente de la República.

Al terminar esta última reunión se facilitó en la Subsecretaría de la Presidencia del Consejo una nota que dice:

"Al terminar el Consejo de ministros, presidido por S. E. el Presidente de la República, el ministro de Instrucción Pública

ha dado la siguiente nota:

Un Consejo previo con el presidente del Consejo de ministros, donde se ha dado cuenta detallada de los problemas que ante el Presidente de la República iban a ser expuestos.

Reunión con el señor Presidente de la República, donde se han estudiado problemas de política interior y examinado la situación militar en todos sus aspectos, así como la política exterior en relación con los intereses de la República." (Febus.)

Delegados de izquierda visitan al jefe del Gobierno francés

Chautemps considera que el Gobierno debe solidarizarse con el de Inglaterra

Todos los diputados franceses deben unirse estrechamente, prescindiendo de personalismos

París, 24.—El jefe del Gobierno ha recibido a la representación de la Delegación de izquierdas, encargada de conferenciar con él antes de exponerse en la Cámara las interpelaciones sobre política extranjera.

Parece que Chautemps expresó la necesidad de que el Gobierno francés permanezca solidario del Gobierno de la Gran Bretaña, fiel a la seguridad colectiva y a la Sociedad de las Naciones, salvaguardando todas las amistades de Francia en todo el mundo.

Un manifiesto del Comité nacional de la C. N. T.

"Alianza U. G. T.-C. N. T. y Frente Popular Antifascista, que reconstruya la voluntad del triunfo y entusiasmo de julio"

Barcelona, 25.—El Comité nacional de la C. N. T. ha hecho público un manifiesto, en el que dice que hay que volver al entusiasmo del 19 de julio y que hoy se ratifica y repite en lo que el día 15 del corriente hizo público la C. N. T.

Se refiere a la situación exterior, y dice que desde el 1 de julio la C. N. T. viene manteniendo que la ayuda del exterior ha de venirle al pueblo antifascista español de las masas proletarias. Las democracias, por cobardía, vacilaciones y contradicciones internas, no serían capaces de afrontar la situación con gallardía. Por ello, la diplomacia debe dejar paso a la propaganda dirigida a la movillización del proletariado mundial, ya que sólo él puede obligar a que sus respectivos Gobiernos cambien de actitud "vis a vis" de nuestro conflicto. Confiamos como siempre, y más que nunca, en la potencia, en el entusiasmo, en la voluntad de vencer del pueblo español, del que son máximas representaciones las organizaciones obreras. Ellas harán frente a la situación nacional e internacional, afirmando la voluntad de independencia de nuestro pueblo, que lucha heroicamente por redimirse de un pasado de esclavitud y de miseria,

Plante en el puerto de Túnez por solidaridad con los obreros españoles

Túnez, 25.—El destinatario del cargamento de plátanos traído de un puerto rebelde español por el vapor danés "Kerla", obligó a su personal, bajo la vigilancia de la Policía, a proceder a la descarga que no habían querido realizar los obreros del puerto por solidaridad con los obreros españoles.

En vista de lo ocurrido los portuarios se negaron a realizar las faenas de carga y descarga en los demás barcos, por considerar inadmisibles el empleo de personal extranjero, que a la fuerza realizó un trabajo de esquirolaje. (Fabra.)

acabando con todas las colonizaciones extranjeras.

El documento termina con estas palabras:

"Alianza C. N. T.-U. G. T. Frente Popular Antifascista, que reconstruya la voluntad del triunfo y del entusiasmo de julio. El proletariado, en pie de guerra contra el fascismo, interviniendo en los destinos de España con el sentido amplio y responsable que la hora exige." (Febus.)

Las Ejecutivas del Partido Socialista y de la U. G. T. y el Buró Político del Partido Comunista examinaron la situación internacional

Acordaron pedir una rápida reunión de las Internacionales obreras para concertar el esfuerzo y, mediante la unidad de acción, conjurar la amenaza que se cierne sobre la paz

Juicio sobre el discurso de Hitler: "Cínico y agresivo al retar a las democracias,

Barcelona, 25. — Convocadas por la Ejecutiva de la U. G. T. se reunieron, en el local del Comité nacional en Barcelona, las Ejecutivas de la U. G. T. y del Partido Socialista con una representación del Buró Político del Partido Comunista, para examinar la situación internacional después de los acontecimientos recientes. Coincidieron en apreciar una agravación en los peligros de guerra mundial como consecuencia del discurso de Hitler, "cínico y agresivo al retar a las democracias

una vez más la necesidad de que las Internacionales tomen la iniciativa contra el fascismo provocador de la guerra de invasión de España y China, y a tal efecto acordaron dirigirse en unión de las organizaciones reunidas, como Secciones nacionales, a las Internacionales obreras pidiendo una rápida reunión en la que se concierte el esfuerzo de todos para, mediante la unidad de acción internacional, afrontar y conjurar la amenaza que se cierne sobre la paz y la libertad de los pueblos.

Al mismo tiempo se acordó publicar un manifiesto dirigido al país, estimulándole a proseguir la lucha antifascista bajo la dirección del Gobierno de la República. (Febus.)

ULTIMA HORA

Esta mañana comenzó en la Cámara francesa el debate sobre política exterior

No hay que temblar ante las amenazas alemanas

La unión de los franceses para hacer frente a las dictaduras

París, 25.—En la Cámara se ha iniciado esta mañana el debate sobre política exterior del Gobierno.

Ernest Pezet, demócrata popular, abrió las interpelaciones. Se mostró inquieto con respecto a los acontecimientos de Austria y expresó su creencia de que Francia responderá al llamamiento de Schuschnigg para impedir el "Anchluss". Pidió que Inglaterra y Francia contesten al llamamiento que ayer les dirigió el canciller austriaco. Si Inglaterra—dijo—da muestras de cierta desviación jurídica-política, nosotros, los franceses, debemos de dar la sensación de que nos encontramos unidos. Terminó declarando que no hay que temblar ante las amenazas alemanas.

A continuación Francisco Valenti, de la Federación Republicana, se ocupó de las reivindicaciones coloniales de los alemanes y declaró que Francia no puede considerar la cuestión colonial en un terreno de entente con Alemania ni tampoco entablar con ella discusión.

Dechapoux, en representación de Alianza Republicana e Izquierdas y de los radicales independientes, pide que el Gobierno francés no esté al margen de las conversaciones que Inglaterra ha iniciado en Alemania, y estima que en lo que concierne a la cuestión de España, Francia debe sobre todo preocuparse de la libertad de sus comunicaciones.

Boucher, de la Federación Republicana, interpela también sobre las reivindicaciones coloniales alemanas, y declara que si Alemania solicita las colonias francesas es porque el Gobierno no ha opuesto jamás una negativa categórica.

Rous, del Partido Socialista, se ocupa de los bombardeos en territorio francés de Cerdagne, el día 23 de enero, pasado por aviones rebeldes españoles, y denuncia que los hilos telefónicos que ponen en contacto las baterías antiséreas francesas con el puesto de mando fueron cortados.

Expresa su indignación contra la actitud de ciertos periódicos franceses "que denuncian un tráfico intenso entre Francia y España, cosa que es completamente falsa. Seguidamente se opone a que sean hechas nuevas concesiones a Alemania e Italia, principalmente en lo que se refiere a la retirada de voluntarios de España, y pide la unión de los franceses en el programa social para hacer frente a las dictaduras.

Seguidamente se levanta la sesión, que habrá de reanudarse a las tres de la tarde. (Fabra.)

Nuevo jefe del Estado Mayor de la Flota inglesa

Londres, 25.—Ha sido nombrado jefe de Estado Mayor de la Flota británica en el Mediterráneo el almirante Bruce Frasser. (Fabra.)

"Creo firmemente que se ha perjudicado considerablemente nuestro prestigio ante el mundo y, lo que es peor, ante nosotros mismos"

Declaró ayer Lord Churchill

Londres, 24.—Lord Churchill ha pronunciado hoy un discurso en el que habló de la situación creada por la marcha de Eden. Aludiendo a las conversaciones angloitalianas, dijo: "No hay duda alguna de que Italia se debilita gradualmente. Es posible que las negociaciones terminen con cortés diplomáticas y abrazos recíprocos; pero, sin embargo, no creo que de ello salga nada que pueda indemnizarnos por lo ocurrido.

No puedo creer que estemos hoy más seguros que la semana pasada o seamos ahora más respetables; por el contrario, yo

creo firmemente que se ha perjudicado considerablemente nuestro prestigio ante el mundo y, lo que es peor, ante nosotros mismos."

Se refirió a la necesidad de continuar manteniendo con Francia relaciones amistosas, y dijo: "El Ejército francés y la flota británica forman una base de estabilidad que nos permite rearmar e impedir al agresor que hunda a Europa en una guerra. Todo lo que amenace esa amistad será un peligro para nuestros intereses vitales."

Churchill terminó preconizando el que se intensifique el rearme de Inglaterra. (Fabra.)

Se autoriza el uso de sellos de Correos y timbres móviles en sustitución de la moneda fraccionaria

Barcelona, 25.—Publica la "Gaceta" una orden en la que se refiere al decreto de 24 de diciembre último por la que se facultó al ministro de Hacienda y Economía para acuñar y poner en circulación moneda fraccionaria en cantidad suficiente para el normal desenvolvimiento de las operaciones mercantiles.

La Fábrica Nacional de Moneda y Timbre viene trabajando con toda actividad en el acuñamiento de esta moneda divisionaria; pero haciéndose necesario prevenir las dificultades que podían presentarse por la escasez de dicha moneda en el lapso de tiempo que medie hasta que la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre pueda terminar la acuñación que está efectuando, por lo que se ha considerado lo más conveniente autorizar con carácter transitorio la circulación de timbres móviles y de Correo, como ya se hizo en diferentes países durante la gran guerra europea, y a este efecto se acuerda:

1.º Con carácter transitorio se autoriza hasta la puesta en circulación de la moneda fraccionaria, autorizada por el decreto de 24 de diciembre último, la circulación de los timbres móviles y de Correo que a continuación se expresan: timbres de Correos de 5 y de 25 céntimos; timbres especiales móviles de 10 céntimos, y timbres especiales móviles de 25 céntimos.

2.º Para facilitar el manejo y conservación de los timbres destinados a los fines expuestos en el número anterior, se adherirán a discos de cartón, que sellados con el escudo nacional, facilitará la Fábrica Nacional de la Moneda y Timbre.

3.º Tan pronto se ponga en circulación la moneda fraccionaria, cuya acuñación faculta el decreto de 24 de diciembre de 1937, el ministerio de Hacienda y Economía dispondrá la retirada de los timbres a que se refieren los artículos anteriores.

4.º No serán canjeados tales efectos ni podrá negociarse su admisión en cambio cuando ellos o los discos en que fuesen adheridos se utilizasen como anuncios, colocados en los mismos dibujos o inscripciones de cualquier clase, sin perjuicio de las responsabilidades fiscales y penales en que incurriesen los que lo efectuasen.

Se procederá a la elaboración de certificados provisionales de 50 céntimos, hasta la suma de 20 millones de pesetas

Barcelona, 25.—La "Gaceta" publica una orden del ministerio de Hacienda que dice en su parte dispositiva:

1.º Que por la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre se proceda a la inmediata elaboración de certificados provisionales de

moneda fraccionaria por valor de 50 céntimos de pesetas cada uno, hasta la suma de 20 millones de pesetas, que irán poniéndose en circulación a medida que se vayan confeccionando.

2.º Que se aprueba el modelo de dicho certificado presentado por la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre, que elaborará en papel blanco, sin marcado de aguas, tamaño 45 por 85 milímetros aproximadamente, que contiene en el anverso una cabeza de matrona que representa a la República española, en color azul, igual que la orla, siendo el fondo del billete de color de rosa, excepto el óvalo central en que va la expresada figura. La leyenda dice: "Emisión 1937.—República española.—Ministerio de Hacienda. Certificado provisional de moneda divisionaria.—50 céntimos."

Lo firman el que a la sazón era director general del Tesoro y el interventor general. En las cuatro esquinas va la inscripción "50 céntimos". Lleva, además, en tinta negra, el número y serie del certificado, y en el reverso la inscripción "50 céntimos", en color azul sobre fondo salmón. (Febus.)

Lord Halifax, a la cartera de Negocios

Londres, 24.—El Gobierno ha acordado, según parece, el nombramiento de Lord Halifax para la cartera de Negocios Extranjeros, vacante por la dimisión de Eden.

Se dice que el nombramiento será hecho público mañana o pasado. (Fabra.)

El Comité de Enlace de los partidos marxistas acuerda reforzar las relaciones entre ambos

Valencia, 25.—Se ha reunido el Comité nacional de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista. Se ha acordado redactar una circular dirigida a los afiliados de uno y otro partido, haciéndoles ver la necesidad de reforzar las relaciones existentes entre ambas organizaciones para que, de común acuerdo con las restantes que integran el Frente Popular, hagan cumplir las órdenes del Gobierno y procuren estrechar la vigilancia para hacer imposible cualquier intento o maniobra de los enemigos de la República. (Febus.)